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Обрачун са Србијом и српским народом, А. В. је громогласно обзнанио, када је на
годишњицу НАТО агресије на Србију 2017, довео на скуп СНС једног од промотера тог
рата против наше земље, Герхарда Шредера.

  

По повратку из Давоса у коме је примио нове налоге, овај гордељиви бирократа у улози
председника Србије, недуго после честитања славе патријарху српском и
немакедонском Порфирију, најављује организовани криминални подухват. Шта
конкретно?

  

Предигра онога што нас чека је вест од Крстовдана, 18. јануара, када смо обавештени да
је власт продала обвезнице Републике Србије у вредности од 63,15 милијарди динара на
осам година (пре тога током 2023. је продато још 47 милијарди). Другим речима, по
високим каматним стопама, задужили су нас за још тричавих милијарду евра у
последњих годину дана. Али ово је оно што је само претходило главној вести:
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  Скок у амбис: задужење од барем 15 милијарди долара, дупло више него што ћеСаудијци потрошити за исти, само далеко посећенији ЕКСПО догађај 2030. Ко ће икако враћати те паре, као и претходних двадесет и нешто милијарди, колико је дугпорастао за време администрирања Вучића, Дачића и Брнабићке? То питање никог небрине, а један од одговора је на ЛИ – илити лицитација са минималном ценом за оно штоостаје од Србије. Користи од рудника са нашим колонијалним рудним рентама имаћесамо корпорације, а сву штету становништво Србије, које ће се суочити са додатнимуништењем пољопривредног и другог земљишта, али и са новијим феноменом,уништавањем водних ресурса. Па мало ли је, не требају нам ни храна ни, вода, само дасу колонијална управа, стране корпорације и чиновници Вучић и Брнабић сити и на броју.  Распродаја иде даље, зајмиће се и за пут преко РАДАН планине, друге путеве скупљеод аустријских, за осавремењивање непродатих бања, како би их лакше распродали. Тусу и барем 450 милиона за за БИО 4 кампус по стандардима Клауса Шваба, и јошизмеђу 150 и 200 милиона евра, за набвку опреме за истраживања те неколикодесетина милиона за „суперкомпјутер”, кажу Швабова ученица, министарка наукеЈелена Беговић и Брнаба.  Док Србија плаћа 5 милиона евра по километру пута од Руме до Лознице, нове кораке узатезању економске омче око српског врата, А. В. најављује, смешећи се очекиванимкористима за Звонка Веселиновића, заштићеног сведока и друге фине људе са којимазида ли зида дуг који треба да нам се свима обруши на главе.  

  За кога граде станове које најављује Синиша Мали, и где ће сместити двадесет хиљадарадника из Кеније?  Уосталом, па коме смета све поменуто?  Док чиновник Александар Вучић, по налогу одушевљено гаси платни промет саКосовом и Метохијом, као што је претходно развластио све српско на нашој светојземљи, он добија похвале ММФ, ЕУропске уније и газде му Хила. Па хвалили су газа смањење пензија, свако поскупљење струје.  А. В. је и раније најављивао извоз папака и пилећих ножица за Кину у замену за летећеаутобусе, фабрику мерцедеса, Мубадалиних чипова, узгој свиња и прасића за немачкиТЕНИС...  Није ли већ обећао и распродао највећу банку, Комерцијалну, највећи пољопривредникомбинат – ПКБ, предао копове угља на северу КиМ, издао шуме и ловишта, изградиоаутопут хероина преко Приштине до Драча, издао аеродром Французима и осакатиоавио компанију са својим пријатељима из из Емирата? Да ли је добио подршку за све тона изборима? Јесте, и не само за то. Једини је успешни организатор поворки особа којесе декларишу на основу разних облика сексуалног понашања, изузев мушко-женског,успешно је спровео отуђење судства кроз измену Устава и мимо истог усвојио Закон ородној равноправности, а то је см,ао делић успеха онога који је хвалио Мурата и Вебера.  
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    Обрачун са Србијом и српским народом, А. В. је громогласно обзнанио, када је нагодишњицу НАТО агресије на Србију 2017, довео на скуп СНС једног од промотера тограта против наше земље, Герхарда Шредера    У мору обећања новог криминалног подухвата, овај чиновник најављује опет тровањевише од пола Србије, преко изливања отроване воде у копању литијума. Уз колонијалнурудну ренту, то ће, као и другде у сличним окупационим аранжманима, донети некуматеријалну корист за локалне чиновнике и пропаст за шире народне масе.  Док распродаје Србе и антене Телекома, као најважнији део инфраструктуре, докнајављује милијарде и милијарде новог задуживања, он обећава да ћемо, по рецептуКлауса Шваба бити срећни, нећемо поседовати ништа и бићемо безнадежно дужни.  (Аутор је председник Српског демократског савеза)
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